

Hace 25 años

400 denuncias a restaurantes, bares y chiringuitos

Desde mediados de mes, ya suman unas 400 denuncias las que se han formulado contra restaurantes, bares y chiringuitos en la Región, dentro de la campaña

'Restauración 87', que organiza la Dirección Regional de Consumo en colaboración con Salud y Turismo. Participan 50 inspectores.

La Policía Nacional detiene a 25 personas en La Manga

Los policías destinados en el mes de julio en la Comisaría Volante

de La Manga detuvieron por diversos delitos a 25 personas y se realizaron 56 servicios humanitarios, en los que 70 personas fueron auxiliadas. Los veraneantes y residentes en la zona realizaron este mes en la comisaría 80 denuncias por diversos delitos; los más frecuentes, los de robo.

LA CHINCETA

Le damos la oportunidad de reclamar al responsable político de la deficiencia registrada en la fotografía, llamándole a su teléfono para reclamar su solución lo más rápida posible. También puede dirigirse a dicho teléfono para agradecer la resolución del problema.



Tapa de registro hundida en la calle Real

15

DÍAS SIN SER SOLUCIONADO

La rotura de las tapas de registro de líneas eléctricas y de otros servicios se han convertido en habituales en determinadas calles. La calle Real, es una de ellas, sobre todo en las inmediaciones del acceso para el tráfico rodado a la plaza Cuartel del Rey, junto a los jardines de Capitanía, como es el caso.



Mariano García
edil de Casco Antiguo
968 12 88 04

Monumento sin placa en Torreciega

279

DÍAS Y SERÁ SOLUCIONADO

situación de este Bien de Interés Cultural la Concejalía de Turismo estudia colocar un cartel identificativo.



Mª Rosario Montero
edil de Patrimonio
968 12 89 54

La placa que estaba en la base del monumento funerario romano de Torreciega, a la entrada del barrio, junto a la avenida Tito Didio, desapareció hace meses. Tras analizar la

estética y del mobiliario urbano. Una de las jardineras que adornan la calle

Jardinera metálica rota en la calle Caridad

20

DÍAS SIN SER SOLUCIONADO

Caridad está rota y la chapa que protege el árbol está desplazada, con riesgo para los conductores, especialmente de motos.



Pilar Barreiro
Alcaldesa
968 12 88 14

Vecinos y turistas tienen a la vista, en pleno casco histórico de Cartagena una imagen que dice poco del cuidado de la estética y del mobiliario urbano. Una de las jardineras que adornan la calle

EL TELEFONAZO

900 500 007

Es un servicio de La Verdad para que sus lectores puedan hacer llegar sus quejas sobre distintos aspectos de la vida ciudadana. Para facilitar el mayor número de llamadas, sea breve, claro y conciso en su exposición. El diario respetará el anonimato de los lectores que lo deseen, pero será necesario que hagan constar su nombre y número de teléfono.

«Primero, cortes de luz; luego, medusas, y ahora una plaga de moscas»

Desde Mar de Cristal llegan dos quejas a 'El Telefonazo' por deficiencias en esta urbanización costera de Cartagena. «Primero fueron los cortes de luz en el alumbrado público; después las inundaciones que sufrimos, y ahora las medusas y, por si faltaba algo, la plaga de moscas. Esto es de juzgado de guardia, pero el Ayuntamiento sigue sin hacer nada», comenta un vecino. Otra «contribuyente» se lamenta de destrozos en las infraestructuras. «Así no se atrae turismo».

«Fumiguen en la calle Pamplona contra las cucarachas»

Desde la pedanía de Espinardo, una vecina de la calle Pamplona realiza una llamada de atención al Ayuntamiento de Murcia para que fumigue contra las cucarachas. «Estos insectos proliferan, y es una asquerosidad».

«La playa de los Cochedores parece un estercolero»

María del Carmen, de Águilas, llama a 'El Telefonazo' para hacerle llegar una queja al alcalde y al concejal responsable de Urbanismo, ya que considera «tercermundista» el estado que presenta la playa de los Cochedores. «Es un estercolero, en todo el sentido de la palabra. Los perros se bañan a la misma hora que las personas; la escala está completamente rota, y el otro día ya tuvimos que atender a una señora mayor que sufrió una caída; y, por último, deberían colocar al menos un lavapiés».

«¿Saben que en la Región de Murcia también tenemos playas?»

«Cuando en los informativos nacionales se habla de ocupación hotelera, a Murcia ni si quiera se le nombra. Quizás no saben ni que aquí en nuestra región también tenemos playa. La Consejería de Turismo debería dirigir una protesta», comenta una lectora de 'La Verdad' de Murcia.

1 DE CADA 6 PERSONAS EN EL MUNDO NO SABE SI COMERÁ HOY. Fuente: FAO 2009

Gracias al apoyo de Intermón Oxfam, las familias campesinas del Páramo de Ecuador sí lo saben.

ANTE LA POBREZA, REACCIONA.

Intermón
Oxfam
HAZTE SOCIO
902 330 331
www.intermonoxfam.org

LA PEQUEÑA TABERNA
968 219 840
Cerrado domingos de verano

te invitamos a una BOTELLA de LAVIA
Pura Cepa
968 21 73 97
Válido para comidas y cenas de agosto

Dominic | Inglés desde los 5 años
¡Tu futuro bilingüe en las mejores manos!
Santa Teresa 19 - Murcia - 968 222 468